
POSTOJE OBČANŮ ČR K POUŽITÍ VOJENSKÉ SÍLY V IRÁKU  
 

 

7. prosince 2002 provedly společnosti Gabal, Analysis & Consulting a Median s.r.o. 

bleskový průzkum postoje obyvatel ČR k některým aspektům krize okolo Iráku a jejího řešení. 

Výzkum je financován oběma výzkumnými organizacemi. Sběr dat byl realizován jako 

jednorázové empirické šetření metodou telefonických rozhovorů na základě standardizovaného 

dotazníku. Výzkum byl proveden na reprezentativním výběru 350 dotázaných obyvatel ČR 18 let 

a starších. Šetření přineslo následující výsledky:  
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PROKAZE-LI SE, ZE IRAK ZATAJIL ZBRANE HROMADNEHO
 NICENI, JE PODLE VAS POTREBNE PROSADIT VULI OSN 

I ZA CENU POUZITI VOJENSKE SILY?
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DOMNIVATE SE, ZE BY IRACKY VUDCE SADDAM HUSAJN 
POUZIL ZBRANE HROMADNEHO NICENI, 

KDYBY K TOMU MEL PRILEZITOST?

 
 
 

Texty v grafu uvedeny bez diakritiky z důvodu nekompatibility Microsoft Office 2000. 
 


